

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 11 сентября 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 147 (14025)

Цена 2 коп.

УСКОРИТЬ ЗАГОТОВКУ КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ С ЗАСЕДАНИЯ РАЙОННОГО ШТАБА ПО УБОРКЕ ОВОЩЕЙ

На очередном заседании штаба, которое состоялось 6 сентября, было отмечено, что уборочная страда во всех хозяйствах района идет организованно, а вот вывозка картофеля на плодоовощные базы и торговые предприятия еще как следует не наложена. На хранение для продажи населения в зимнее время на 6 сентября было заложено лишь 3220 тонн клубней, что составляет 40 процентов к плану, прием большая часть этого объема приходится на Лыткаринский торт, в Люберецких горг и райпотребкоопсвязь. Всего закладка с большим отставанием.

На заседании штаба было также установлено, что главной причиной отставания является то, что автобаза МОСПО, трест Центртранстрой и Люберецкий комбинат строительных материалов и конструкций не выделяют

должного количества транспорта, а полиграфический комбинат ВНИТИ, институты горного дела и горхимического сырья, а также завод «Пластмасс» посыпают для работы на овощные базы вдвое меньше людей, чем определено заданием городского штаба.

Указанные причины отставания необходимо устранить. Ежедневный объем завозимого картофеля должен составить не менее 550 тонн.

На заседании штаба по уборке урожая перед работниками торговли была поставлена задача — увеличить ежедневную реализацию картофеля для населения, чтобы жители района, имеющие возможность его хранить, могли сделать зимние запасы. Одновременно необходимо улучшить и торговлю овощами: морковью, свеклой, капустой, луком...

НАДЕЖНЫЕ ОПОРЫ

Немалая задача в решении Продовольственной программы возложена на Дзержинский комбинат производственных предприятий. Он принимает участие в электрификации сельской местности: готовят опоры электролиний к животноводческим помещениям, мастерским, административным и жилым зданиям и другим объектам. Электролиния — очень важный индустриальный элемент в сельской местности. Она должна быть надежной, чтобы не нарушить производственный процесс, не причинить огорчений в быту. Изготавливаемые на Дзержинском комбинате опоры пришли на смену деревянным столбам, которые не долговечны и поэтому не всегда надежны.

В этом году на комбинате введен в действие вторая точечная линия для выпуска вибропроп, оснащенных новейшей техникой. За восемь месяцев выпущен выпуск изделий по срав-

нению с сопоставимым периодом прошлого года возрос на 26 процентов. В цехе доблестно трудится коллектива сквозной бригады А. В. Горюнова. В двух сменах работают ее труженики. Но цель у них одна — больше изготовить изделий. Единый и наряд на эту работу. В соревновании, посвященном 40-летию Великой Победы, коллектив бригады показывает достойный пример.

На комбинате успешно завершена программа восьми месяцев. План реализации продукции выполнен на 104,1 процента. Дополнительно ее дано на 215 тысяч рублей. Сборного железобетона выпущено сверх плана 958 кубометров. План производительности труда перекрыт на 6,8 процента при темпах роста 9,2 процента.

М. ОВИНОВА,
главный экономист
комбината.

ПОВЫШЕННОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

На ударных вахтах в честь 40-летия Победы отличаются водители бригады № 14 из автобазы треста «Мособлкооптранс» под руководством И. Н. Наслусова. Работая по лицевым счетам эффективности, они добились перевыполнения задания на 23 процента.

Бригада № 14 соревнуется с бригадой № 3, которую возглавляет М. А. Смирнов. Августовское задание по перевозкам грузов в бригаде № 3 также выполнено на 123 процента. А прибыль достигнута за счет применения прогрессивных форм организации труда на сумму 2,2 тысячи рублей, с начала года — на 11 тысяч. В этом немалая заслуга наших правофланговых М. А. Смирнова, А. Д. Жига-

нова, П. А. Полубинского. Весь коллектив автобазы уделяет особое внимание повышению качества обслуживания тружеников села. С начала года дополнительно перевезено более двух тысяч тонн народногоземственных грузов. В августе выполнено задание 4 лет и 10 месяцев. К Дню Конституции, 7 октября, наши водители намерены выполнить план одиннадцатой пятилетки. Это их повышенное социалистическое обязательство в честь славного юбилея. Они добились хороших результатов в борьбе за экономию горючего. За восемь месяцев сберегли 17 тысяч литров бензина. Э. КАРПОВА, экономист автобазы треста «Мособлкооптранс».

Под таким заголовком 4 августа в нашей газете опубликована критическая корреспонденция, в которой шла речь о том, что некоторые строительные организации, в том числе и СпецСМУ-6 треста «Особстрой» № 2, медленными темпами возводят



СДАЧА МОЛОКА УВЕЛИЧИВАЕТСЯ

С каждым месяцем совершенствуется работа коллектива животноводства молочного комплекса колхоза им. Ленина. Темпы продажи государству молока здесь опережают уровень прошлого года более чем в 2,5 раза, успешно выполняются социалистические обязательства.

Встает на ударную трудовую вахту в честь 40-летия Победы в Великой Отечественной войне, коллектив комплекса уже выполнил десятимесячный план продажи государству молока в объеме 905 тонн. В счет ноября на первоначально предполагавшееся предприятие отправлено более 40 тонн первоначальной запаса кормовой свеклы.

Растет продуктивность дойного стада. Так, в истекшем месяце от

каждой фуражной коровы получено в среднем по 309 килограммов молока, что на 56 кг больше, чем в августе 1983 года. Еще большая прибавка в группах коров у передовых операторов машинного доения А. Г. Лугачевой, Н. П. Костюковой, М. И. Кириной. «Плюс» превышает 100 килограммов.

В настоящее время хозяйство активно готовится к зимовке скота. План закладки сена, сенажа и силоса значительно перевыполнен. Есть уверенность у агрономов, что будет создан и необходимый запас кормовой свеклы.

Все системы жизнеобеспечения комплекса: водопровод, тепловая трасса, электропровод — действуют безотказно. Хозяйство планирует до наступления зимних холода завершить строительство телятника.

Р. СТЕПНОВА.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

ПРИМЕНЯЯ КТУ

Добавившись наивысшей выработки в СпецСМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж» — 107 процентов, бригада ветерана управления А. А. Филина стала победителем на очередной трудовой вахте в честь 40-летия Великой Победы. С высоким качеством проведены работы в школе пятого микрорайона Люберец, на других объектах района.

Здесь вновь отличились передовики производства электромонтажники А. А. Филин, И. И. Кузьмин, В. Г. Коротков, В. М. Ессеев, А. А. Елизин. Они борются за экономию ма-

териалов, стараются не допускать их порчи и перерасхода. Их бригада работает по методу подряда с использованием коэффициента трудового участия. Для более объективного определения КТУ каждый монтажник сам ведет учет выполненной работы, который контролируется бригадиром.

В передовом коллективе высокая производственная и технологическая дисциплина. Две рабочие учатся в техникуме. Л. БУРОВИНА, старший инженер отдела труда и зарплаты СпецСМУ-59,

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

НИЛОГРАММОВЫЕ ПРИВЕСЫ

Не один десяток лет выращивают телят на госсплемзаводе «Петровское» опытные животноводы Т. Я. Панкращенко, М. М. Виноградова, В. Н. Виноградов. За это время они стали мастерами высоких привесов. Вот и в августе каждый бычок в их группе прибавлялся ежедневно по 1023 грамма, а весомый привес за текущий месяц достиг 8 тонн 32 килограммов.

Т. Я. Панкращенко, М. М. Виноградовой и В. Н. Виноградову присуждено первое место в районном соревновании животноводов, ухаживающих за телятами.

Е. ДРОБЫШЕВ,
секретарь райкома профсоюза работников сельского хозяйства,

НА СЕЛЬСКИХ СТРОЙКАХ



Сооружением производственных и социальных объектов на селе заняты многие строительные организации района, в том числе и СМУ-1 «Центргазпромстрой».

Молодой каменщик Минталиб Хабибулин, которого вы видите на снимке, идет в первом ряду правофланговых социалистических соревнований в честь 40-летия Великой Победы. В составе передовой комплексной бригады Г. И. Комиссарова из строительного управления № 1 треста

«Центргазпромстрой» он выполняет сменные нормы в среднем на 165 процентов с хорошим качеством. Таких успехов он добивается на сооружении домов усадебного типа в племсовхозе «Ульянино».

Комсомолец М. Хабибулин, проявляя трудолюбие и энтузиазм, активно старается внести достойный вклад в преобразование подмосковного села. Свидетельство тому — его высококвалифицированная работа на объектах племсовхоза «Ульянино».

Фото С. Косьянова.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО? «РАЗГОВОРОВ БОЛЬШЕ ДЕЛА»

Под таким заголовком 4 августа в нашей газете опубликована критическая корреспонденция, в которой шла речь о том, что некоторые строительные организации, в том числе и СпецСМУ-6 треста «Особстрой» № 2, медленными темпами возводят

детский дом для слабослышащих детей в поселке Малаховка.

Вот что ответил редакции и. о. начальника СМУ-6 С. М. Хазин:

«На данном объекте специалисты нашего управления приступили к работе в августе 1984 года согласно графику организационно-технологической подготовки производства.

В настоящее время прокладка канализации выполнена полностью. Трасса водопровода сделана, близится к завершению монтаж колодцев. Все оставшиеся виды работ, включая благоустройство, будут закончены до 15 сентября».

РУКОВОДСТВО ВЗЯЛА НА СЕБЯ

В ШЕСТЬ утра на Люберецкий молокозавод съезжаются автомобили. Начинается погрузка продукции и отправка ее в магазины, столовые, буфеты. В кузов ставят корзины с пакетами молока, ящики со сметаной, творогом... Водители получают накладные, адреса доставки. Машины подъезжают к контrollю-пропускному пункту.

Вместе с работником внешнедипломатической сторожевой охраны в водитель подходит народный контролер Валентина Антоновна Юткina.

— Позвольте посмотреть накладную, — обращается она к шоферу.

И получив документ, внимательно изучает его. Затем осматривает всю продукцию в машине, спереди ее с данными накладной. И только убедившись, что цифры документа соответствуют фактическому наличию товара в машине, В. А. Юткina дает добро на выезд.

В заводской группе народного контроля Валентине Антоновне поручено осуществлять контроль за сохранностью социалистической собственности и санитарным состоя-

нием производства. То и другое — важные факторы в деятельности пищевого предприятия. Знает, что у проходной неожиданно могут произойти тщательную проверку, водители и кладовщики следят, чтобы не произошли ошибки или личного злоупотребления. Даже случайно оказавшийся лишним пакет может вызвать серьезное замечание со стороны народных дозорных.

— Много ли бывает нарушений? — спрашиваю у Валентины Антоновны.

— На днях мы делали тщательную проверку. Шла продукция для предприятий треста столовых и продовольственного тorga. В машинах не было ничего лишнего.

Тем не менее В. А. Юткina продолжает регулярно выходить на порученный пост. Ведь были, хотя и редко, случаи нарушений. И проверки необходимы хотя бы даже потому, что они дисциплинируют людей, воспитывают бережливое отношение к социалистической собственности.

Конечно, и санитарное состоя-

ние цехов — стек, оборудования, инвентаря — приходится держать под контролем. Валентина Антоновна делает замечания начальнику производства, старшему мастеру. Представители администрации по-деловому реагируют. Принимают меры.

В. А. Юткina работает на молокозаводе десять лет. Деять из них состоит в группе народного контроля. И не просто состоит, а работает активно. Председатель группы сейчас в длительном отпуске, а заместитель — в очередном госотпуске. И все дела народного контроля решает В. А. Юткina. На заводе считают ее старшей по группе НК.

Так оно фактически и есть. Валентина Антоновна невольно взяла руководство группой на себя. Помогает другим дозорным, советует, как поступить, чем следует заняться. При ее участии оформлен стенд НК. Здесь помещены необходимые документы — состав группы, план работы, наказ контролерам. Вывешиваются акты проверок, сообщения о принятых мерах, вырезки из газет. Во всем



этом чувствуется забота активиста Юткina.
П. БИЦУКОВ.

НА СНИМКЕ: народный дозорный молокозавода Валентина Антоновна Юткina. Фото Н. ШАЛЯПИНА.

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС!

СТРАНИЦА
№ 8 (202)
1984 г.

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

Злые языки

КОГДА на территории комбината стройматериалов и конструкций появился канавокопатель марки ЭЦ-252, по предпринятию пошли разные крикотики. Одни пустили слух, что комбинат готовится к прокладке судоходного канала по направлению к Москве-реке. Другие высказывали предположение, что будут выкачивать большую яму, чтобы свалить туда накопившуюся на территории техники, металлом, отходы кирпича и другие неизвестные материалы.

Но годы показали, что ни один из этих слухов не подтвердился. И тогда нашелась более сообразительный человек, который с ходу заявил:

Да ведь здесь, наверное, будет организован музей современной дорожно-строительной, погрузочно-разгрузочной, пригодно-исправной и разбито-ломанной техники.

— Мало ли что болтают злые языки, — старались погасить эти слухи некоторые руководящие работники.

Тем не менее последний слух оказался ближе всего к истине. Стоило, пожалуй, сказать даже короче: музей бесхозяйственности. Подобные музеи, разумеется, не узаконены. Но на комбинате, в обход существующих порядков, создают их.

Рядом с называемым канавокопателем стал экскаватор «Калининец». А в других местах территории и за ее пределами накапливается

еще немало различного оборудования, оказавшегося не у дел.

Канавокопатель, по словам главного инженера комбината А. М. Чижукова, приобрели еще в 70-х годах. С какой целью, объяснить не могут. Стоит он без дела, как говорят, для модели. А заплатили за него 17 тысяч рублей.

«Калининец» когда-то использовался в работе. С его помощью выгружали из вагонов материалы. Но что-то в нем сломалось. И про него забыли.

Между тем шла закупка нового оборудования. Закупали, видимо, для запаса.

Кроме того, народные дозорные обнаружили разукомплектованный компрессор ЗИФ-55 1976 года выпуска стоимостью 3,1 тысячи рублей. Заброшенный кран КС-4362 на резиновом шасси стоимостью 27 тысяч рублей.

Выявлены нарушения в учете, хранении и списании



В центре поселка Томилино сиротливо стоит здание — предполагаемый универсмаг поселкового потребительского общества. С 1983 года по настоящее время у здания не ступала нога строителя. Объект позабыт, позаброшен. Взвести универсмаг взялось СМУ-8 Центр-академстрой. Взялось вроде бы горячо, да быстро остыло. За три

основных производственных фондов. Часть основных средств не имеет инвентарных номеров. А автопогрузчик с инвентарным номером 31695 по бухгалтерии вообще не числится. Имеются случаи передачи оборудования другим организациям без должного оформления документов.

Далеко от идеальностиработка автогаража.

Чуть ли не вся территория комбината усыпана металлом. Демонтированное технологическое оборудование своевременно на переплавку не сдается.

Администрация комбината слабо реагирует на рейды и проверки группы народного контроля.

Научив состояние сохранности социалистической собственности на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций, городской комитет народного контроля объявил выговоры главному инженеру А. М. Чижукову, начальнику гарнизона В. М. Фокину, главному бухгалтеру В. М. Босоминой. В частичном возмещении причиненного материального ущерба на каждого из них произведен денежный начет в размере месячного оклада.

Так что «злые языки» были правы. Отношение к народному добру у некоторых ответственных лиц оказалось далеко не ответственным. Поэтому и образовалась на комбинате музей бесхозяйственности.

Н. АГАПОВ,

заместитель председателя городского комитета НК.

НА ФОТООБВИНЕНИИ: смешались в кучу — изолирующий материал бризол и шамотный кирпич. В таком состоянии бризол рвется, приходит в негодность.

У двух нянек

с половины года со времени начала строительства освоено 174 тысячи рублей из 337, выделенных на строительно-монтажные работы. Между тем запланированное время ввода универсала давно миновало: его намечалось сдать в 1983 году. Заказчик объекта —

РЕЗОНАНС ПУБЛИКАЦИИ СТРАНИЦЫ

„Распыл по-научному“

В странице «Под контроль масс» от 31 июля опубликован фельетон о неудовлетворительном использовании оборудования в Институте горного дела имени А. А. Скочинского. Ответ на публикацию прислал секретарь парткома института С. Е. Чирков.

В фельетоне «Распыл по-научному» справедливо указаны факты неудовлетворительного хранения и использования оборудования в Институте горного дела им. А. А. Скочинского. Говорится в ответе. Результаты проверки хранения и использования оборудования, проведенной народными контролерами, обстоятельно рассмотрены с ру-

боком. Второй пришелся делать на заседании городского комитета народного контроля. И хотя заместитель главного инженера СМУ-8 Н. В. Зайцев пытался запросто трястися «илинью» — сантехниками из других организаций, все же достраивать универсал предложено СМУ-8.

А. ПАВЛОВ.

„Морковный заморыш“

В корреспонденции под таким заголовком в странице «Под контроль масс» от 18 августа этого года подвергнута критике неудовлетворительная организация торговли овощами в ряде населенных пунктов района. Ответ на публикацию о принятых мерах поступил от директора Люберецкого производственного управления народного хозяйства Н. Н. Гордеева.

Корреспонденция была рассмотрена руководством торга и доведена до сведения руководителей торговых предприятий, — говорится в ответе Е. А. Валышева. — За использование немаркированной тары для взвешивания овощей, продажу некачественной продукции заведующим магазинами №№ 15, 26, 42, 57, 82 сделано строгое замечание. Работа этих магазинов рассматривалась на оперативном совещании в торге. В настоящее время тара промаркирована. Новая в достаточном количестве завезена на склад.

Статья «Морковный заморыш», сообщает Н. Н. Гордеев, обсуждалась на заседании правления рабкоопа совхоза

«Белая Дача». Заведующему магазином № 8 Полицьину В. А. и заведующей магазином № 11 Сенаторовой М. И. строго указано на слабую организацию торговли овощами. Заведующий магазином № 14 рабкоопа Томилинской птицефабрики Куколевой В. С. сделано замечание. Заведующему торговым отделом рабкоопа Полицьину К. А. предложено усилить контроль за торговлей овощами.

ОТ РЕДАКЦИИ: В этой же корреспонденции была подвергнута критике работа овощного магазина от гастронона № 20 в поселке Малаховского экспериментального завода. Здесь допускались грубые нарушения правил торговли: обесценение покупателей, продажа нестандартной продукции по цене стандартной и другие. Как выяснилось, работники магазина ознакомились с газетной публикацией. Однако директор гастронона тов. Харичев А. А. не считал нужным ответить редакции о принимаемых мерах по улучшению обслуживания покупателей. Это дает повод предполагать, что эффективных мер до сего времени не принято.

ГАРАЖНАЯ СТИХИЯ

0 РГАНАМИ народного контроля установлены грубые нарушения в деятельности гаражно-строительного кооператива № 49. Строительство помещений Люберецкого ремстроуправления ведет не по утвержденному типовому проекту, без рабочих чертежей и смет и без разрешения на подобное строительство. Осуществляется самовольное сооружение отдельно стоящих гаражей увеличенных размеров для членов правления кооператива. Городской комитет НК потребовал от правления навести порядок в строительстве гаражей, действовать только в соответствии с существующими правилами

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

К 80-летию со дня рождения А. П. Довженко
ПЕВЕЦ РОДНОЙ ЗЕМЛИ



Украинская ССР. Одно из ведущих мест в истории советской социалистической культуры занимает имя Александра Петровича Довженко. Родился он в сентябре 1894 года в небольшом местечке Сосница Черниговской области в семье крестьянина. Отсюда, с берегов красавицы Десны, начался его путь в мир искусства. Творческое наследие А. П. Довженко богато и многогранно: он известен как самобытный писатель, драматург, оригинальный художник и график. Но наиболее ярко А. П. Довженко проявил себя как киносценарист и режиссер.

В кинофильмах «Звенигора», «Арсенал», «Шорс» отражена героическая борьба украинского народа за Советскую власть в годы гражданской войны. Патетической, лирико-философской думой о бессмертии народа — творца социализма — стал фильм «Земля», который принес режиссеру мировую славу. Величественный размах созидательной работы замечателен в кинолентах «Иван» и «Поземка». Фильмы «Освобождение», «Битва за нашу Советскую Украину» раскрывают беспримерную апофеозу сражения советского народа с фашистскими оккупантами.

НА СНИМКЕ: мемориальный кабинет А. П. Довженко в Центральном государственном музее литературы и искусства УССР в Киеве.

Фото В. Соловьева (Фотохроника ТАСС).

НАЧАЛСЯ НОВЫЙ ТВОРЧЕСКИЙ СЕЗОН

Растет популярность "Луча"

СЕМНАДЦАТЬ творческих коллективов Дома культуры «Луч» Лыткаринского завода оптического стекла начали свою деятельность в новом творческом сезоне. Большой популярностью у населения пользуется хор ветеранов. Он существует давно, руководит им Т. Ю. Каменская. На конкурсе патриотической песни, проходившем в Люберецах, хор занял одно из призовых мест.

Два танцевальных коллектива — «Редуга» и «Калейдоскоп» объединены в основном молодежью. И если в первом разыгрывают лишь народные танцы, то диапазон программы «Калейдоскопа» значительно шире. Этот эстрадно-танцевальный кружок посещают особенно охотно. Его руководитель Г. А. Делятицкая прилагает немало усилий, чтобы занятия проходили интересно и насыщенно. Дом культуры может гордиться обилием интересных

вокально-инструментальных ансамблей. Их здесь три: «Диалог», «Альянс» и «Время». И все превратятся зрителям.

А о дискотеке «Вечное движение» следует сказать особо. Она аттестована Люберецким горкомом комсомола и Можайским Домом самодеятельного творчества. Вечера здесь проходят с большим успехом, оригинально и весело.

Новы начали действовать агитбригада, участниками которой являются старшеклассники. К своим занятиям все они подходят очень ответственно, стремятся сделать свою программу как можно интересней. Из новых объединений, которые начали действовать в сентябре, можно назвать кружки макраме и аэробической гимнастики.

Е. КАЛИТИНА,
зам. директора
Дома культуры «Луч».

Многие из учащихся занимаются в музыкальном кружке, играют на различных музыкальных инструментах в Доме культуры совхоза.

Родители участников клуба эстетического воспитания приветствовали его создание. Думается, занятия здесь многому научат ребят.

П. КОНДРАТОВ,
наш внешт. корр.

ЭСТЕТИКА-ДЕТЯМ

Проблема эстетического воспитания детей сейчас активно обсуждается по радио и телевидению, на страницах газет. В это понятие не только привычка «заняться красотой» или определенный запас знаний в области искусства. Эстетическое воспитание — это особый этап формирования ребенка как личности.

Работники Дома культуры совхоза «белая Дача» совместно с руководством школы № 31 организовали клуб эстетического воспитания. Его занятия проходят в помещениях школы в определенные часы. Детей начальных классов обучают коровному пению, музы-

Следующий номер газеты выйдет 13 сентября.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС:
140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник

11 СЕНТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — «Время». 8.35 — «Отовитесь». 9.05 — «Интервью в Буинес-Айресе». Фильм-спектакль. 11.25. 14.30 — «Новости». 14.45 — Пятнадцатая часть календаря. 15.25 — «Купальщики». Фильм-концерт. 15.55. Рассказывают наши корреспонденты. 16.25 — «Новости». 16.30 — По законам музыки. 17.00 — «Мелодии руки». 17.30 — Док. фильм «Мелодии руки».

Среда

12 СЕНТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — «Время». 8.35 — «Умелые руки». 9.05 — «Волшебный арфо-звук». Фильм-концерт. 9.30 — «Народное творчество». 10.00 — Клуб любителей народного творчества. 11.15. 14.30 — «Новости». 14.50 — Док. фильм «Ради хлеба». 15.40 Концерт фольклорного ансамбля. 16.10 — «Новости». 16.15 — «Познания». Ю. Тувин. 17.30 — «Лесистые равнинные вехи». Телеочерк. 17.50 — Иг-

жали и творчество кинорежиссера А. П. Довженко. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Международный турнир по хоккею «Кубок Канады». Сборная Канады — сборная СССР. 21.35 — «София». 21.55 — «Белый конь». Худ. фильм. 8-я серия. 22.45 — «Сегодня в мире».

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Лист над Принципом». Док. фильм. 8.35. 9.35 — «Французский язык». 10.00 — Ученики ПТУ. 10.35. 11.40 — Ботаника. 5-8 класс. 10.55 — Шахматы. 11.25 — «Все — жизни».

Вторник. 18.10 — Мастера БАМ. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. 19.05 — Мультифильм. 19.35 — Концерт ансамбля тембральных барабанов. 20.00 — Пианист А. Чаковский. 21.00 — «Время». 21.35 — Отборочный матч чемпионата мира по футболу. Сборная Ирландии — сборная СССР. 23.20 — Чемпионат мира по шахматам.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Первый шаг». Док. фильм. 8.35. 9.35 — «География». 7-я класс. 9.05. 12.40 —

Четверг

13 СЕНТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — «Время». 8.35 — Док. фильм. 9.10 — «Земля». 10.35 — «Песня далекая и близкая». 11.15. 14.30 — «Новости». 14.45 — «Литературный человек». Док. фильм. 15.15 — М. Горький. «На дне». 16.00 — Р. Глиэр. «Симфония-fantazia». 16.25 — «Новости». 16.30 — «Репортаж с выставки «Леспромшив-84». 17.00 — «Шахматная школа».

Пятница

14 СЕНТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — «Время». 8.35 — Концерт ансамбля «Выборг». Худ. фильм. 10.25 — «Очевидное-невидимое». 11.25. 14.30 — «Новости». 14.45 — «Литературный человек». Док. фильмы. 15.15 — М. Горький. «На дне». 16.00 — Р. Глиэр. «Симфония-fantazia». 16.25 — «Новости». 16.30 — «Репортаж с выставки «Леспромшив-84». 17.00 — «Шахматная школа».

Суббота

15 СЕНТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — «Время». 8.35 — «Выборг». Худ. фильм. 10.25 — «Очевидное-невидимое». 11.25. 14.30 — «Новости». 14.45 — «Док. фильмы социалистических стран». 15.25 — «Выступление народных капеллы». 16.20 — «Мультифильм». 16.30 — «Новости». 16.35 — Док. фильм «Профессия — бригадир». 17.05 — «Встреча школьников с Героем Советского Союза

Воскресенье

16 СЕНТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — «Время». 8.35 — «Творчество народов мира». 9.10 — «Лесная дорога». Док. фильм. 9.30 — «Будильник». 10.00 — Советский Союз. 11.00 — «Утренняя почта». 12.30 — «Семьи». 13.30 — Мультифильм «Киноконцерт». 14.00 — «Клуб любителей кино». 15.00 — «Худ. фильм». 15.30 — Концерт ансамбля «Маселата» (Никитарев). 15.50 — «Акимовская роща». Телеочерк. 16.20 — «Товарищ песня». 16.35 — «Семья и школа». 13.45 — Это мы пожете. 14.30 — «Новости». 14.45 — Худ. фильм «Молодая

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В крупных магазинах и университете Люберецкого района проводится сезонная распродажа товаров весенне-летнего ассортимента: швейных, трикотажных изделий и головных уборов.

На распродаже вы сможете купить товары хорошего качества, но не проданные в течение прошедшего сезона. Цены их снижены до 40 проц.

Посетите наши магазины!

Райпотребсоюз.

2-2

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: Идет кинофестиваль. «Этот свободный мир». «Альфа». 18.15. 19.21. «ПРИНЦИП ДОМИНО». 11.15. 15.15 (младший зал). «РОЗЫГРЫШ». 15.15. «КОРОЛЬ ДЖУНГЛЕЙ». 10.12. 17.30. 19.20.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ВСЕ НАОБОРОТ». 15. «БЕЛЬЕ РО-СБЫ». 13. 18.45. 20.45; «СОУЧАСТНИКИ». 11. 17.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ЗАВЕЩАНИЕ ПРОФЕССОРА ДОУЭЛЯ». 11. 13. 17. 18.45. 21; «ЗЕЛЕНЫЙ ОСТРОВ». 18. УХОТСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА».

Сегодня: «ВЛАДЫКА СУЛЬБА». (2 серии) — 17. 18. 20.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.

«ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: «СХВАТКА». 18. 20.

Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отдел партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; инспектор — 553-27-07; бухгалтерия — 553-27-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Высота — 5 этажа. Объем 1 л. л. 1-01662. Зак. 1392